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Aufgabe 4 

Judo

Judo ist eine japanische Kampfsportart.

a) Im nachstehenden Diagramm ist für einige ausgewählte Jahre die Anzahl der Mitglieder im 
Österreichischen Judoverband jeweils zum Jahresende dargestellt.
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 1)   Berechnen Sie die Spannweite der Anzahl der Mitglieder im Österreichischen Judoverband 
für die angegebenen Jahre. [0 / 1 P.]

b) In der nachstehenden Abbildung ist die benötigte quadratische Fläche für einen Judowett-
kampf dargestellt.
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 1)   Kennzeichnen Sie in der obigen Abbildung diejenige Fläche, deren Inhalt A mit dem nach-
stehenden Ausdruck berechnet werden kann. 

A = (2 ∙ x + y) 2 – y 2  [0 / 1 P.]
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Aufgabe 4 

Judo

a1) 25 621 – 15 726 = 9 895 

Die Spannweite beträgt 9 895 Mitglieder. 
 
Im Hinblick auf die Punktevergabe ist eine Angabe der Spannweite als Intervall [15 726; 25 621] 
als falsch zu werten.

a1)   Ein Punkt für das richtige Berechnen der Spannweite.

b1) 
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b1)   Ein Punkt für das Kennzeichnen der richtigen Fläche.


